

БЫТЬ ЛИДЕРОМ!

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ
ГБУЗ С «СЕВАСТОПОЛЬСКАЯ
ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА №9»

Елена Васильевна
Волкова



Государственное бюджетное учреждение Севастополя «Севастопольская городская больница №9» – одно из старейших лечебных учреждений города. История больницы начинается с 1890 года. В первое время она располагала четырьмя койками и восемью сотрудниками. Сегодня около 600 человек персонала работают в более чем 20 подразделениях учреждения. Больница расположена в Балаклаве – одном из живописных мест города. Море, горы, уникальная природа – все это уже делает больницу особенной, создавая особый климат и комфорт в лечении. Но она известна в Севастополе и далеко за его пределами не только этим. Городская больница №9 – это многопрофильное современное лечебное учреждение, комплекс по оказанию различных видов медицинской помощи как в стационарных условиях, так и амбулаторно.

Амбулаторно-поликлиническая служба больницы представлена 4 поликлиниками – для взрослых, для детей, женской консультацией, стоматологической поликлиникой. Кроме того, 2 врачебные амбулатории и 7 фельдшерско-акушерских пунктов больницы обслуживают сельскую зону – 16 сел Балаклавского муниципального образования. В настоящий момент все здания фельдшерско-акушерских пунктов заменены на новые модульные, отвечающие современным требованиям. Поликлиника для взрослых в 2018 году была включена в программу «Бережливая поликлиника». Благодаря этому здание полностью отремонтировано, кабинеты оснащены обо-

рудованием согласно лицензионным требованиям. В поликлинике создана комфортная среда пребывания для пациентов, в том числе с ограниченными возможностями. Но самое главное: работа персонала организована таким образом, что сроки ожидания посещения врача или диагностических исследований соответствуют программе государственных гарантий. Общая мощность поликлиник – 400 посещений в смену. Они обслуживают 35 463 человека прикрепленного населения.

Параклиническая служба представлена отделениями ультразвуковой диагностики, функциональной диагностики, физиотерапевтических методов лечения, рентгенодиагностическим, эндоскопическим, а также клинично-диагностической лабораторией.

Рентгенодиагностическое отделение располагает кабинетом маммографии, дентальным кабинетом, двумя рентгенологическими кабинетами стационара, поликлиническим кабинетом ФЛЮ и рентгенографии. Специалисты отделения владеют современной методикой, позволяющей визуализировать большие по длине анатомические структуры с возможностью формирования биологических осей и построения необходимых углов. Это необходимо при планировании и контроле качества эндопротезирования тазобедренных и коленных суставов и оперативных вмешательствах на позвоночнике.

Эндоскопическое отделение включает 3 кабинета, оснащенных современным эндоскопическим оборудованием с возможностью фиксации изображения. Во всех видеосистемах используется HDTV-технология, применяется режим узкоспектрального изображения NBI, позволяющий с высокой точностью визуализировать капилляры, структуры слизистой оболочки и другие объекты исследуемых органов и диагностировать патологические изменения на самой ранней стадии развития болезни. Специалисты отделения владеют всеми видами эндоскопических оперативных вмешательств, в том числе клипированием вен пищевода при циррозе печени и варикозном расширении вен пищевода. Применяется аргоноплазменная коагуляция сосудов при язвенном кровотечении и т.д.

Клинико-диагностическая лаборатория сочетает современные технологии лабораторного анализа и доступность для населения лабораторной услуги при обеспечении высокого качества и уровня достоверности выполняемых исследований. Качество исследований, проводимых в лаборатории, соответствует строгим международным стандартам. Лаборатория одной из первых в Севастополе приняла участие в общероссийской программе внешней оценки качества ФСВОК, имеются подтверждающие сертификаты. В клинико-диагностической лаборатории проводится широкий спектр исследований: биохимические, гематологические, общеклинические и иммуногематологические, исследования системы гемостаза, состояния водно-электролитного обмена. Все исследования проводятся на современных автоматических анализаторах в первичных пробирках с применением унифицированных методик и только с сертифицированными реактивами, что позволяет обеспечивать высокий уровень диагностики. Лаборатория одной из первых в городе внедрила компьютерную программу ЛИС.

Стационар развернут на 235 коек и оказывает как плановую, так ургентную помощь. Специалисты больницы одними из первых применили и используют в своей деятельности не один десяток лет малоинвазивные методы оперативных вмешательств.

В хирургическом отделении выполняются малоинвазивные эндоскопические операции при желчнокаменной болезни, прободной язве, острых хирургических заболеваниях брюшной полости. Используются современные синтетические материалы при грыжах различной локализации, выполняются все виды колопроктологических вмешательств, в том числе колэктомия.

В гинекологическом отделении выполняются оперативные малоинвазивные вмешательства – при внематочной беременности с сохранением маточных труб; пластика маточных труб при нарушении проходимости, позволяющая женщине в дальнейшем ощутить чудо материнства; влагалищная экстирпация матки с придатками; пластика влагалища, в том числе при стрессовом недержании мочи.

Урологическое отделение выполняет весь объем оперативных вмешательств при урологических заболеваниях, лапароскопическую резекцию почек, мочевого пузыря, простаты, замещение мочевого пузыря участком кишечника, удаление конкрементов с использованием

нанотехнологии, контактной литотрипсии. Выполняются пластические операции при стриктурах мочеоттока.

Отделение травматологии и ортопедии имеет большой опыт оперативных вмешательств по эндопротезированию тазобедренного, коленного, плечевого суставов, пластических операций на стопе, оперативных вмешательствах на позвоночнике, артроскопии.

Специалисты отделения анестезиологии и реанимации проводят все операции по современным методикам обезболивания с применением новейшего оборудования.

Всего за 2018 год выполнено более 6 тыс. операций, пролечено около 10 тыс. пациентов, в том числе со сложной патологией. Кроме коек хирургического профиля в больнице развернуты койки гастроэнтерологического, терапевтического, пульмонологического профиля.

Показатели работы больницы по основным направлениям – летальности, проценту осложнений – превышают средние по Республике Крым.

Наши специалисты постоянно совершенствуют свой профессиональный уровень: участие в семинарах, конференциях – неременное условие сохранения лидерства в здравоохранении не только в регионе, но и за его пределами. Коллектив больницы – более 60 врачей высшей и первой категории, среди них 3 кандидата медицинских наук.

Возглавлять такой высококлассный коллектив – большая ответственность. Это под силу настоящему лидеру – главному врачу больницы Елене Васильевне Волковой, врачу акушеру-гинекологу высшей категории, владеющему всеми современными технологиями оперативного вмешательства, подарившему возможность материнства не одной женщине, и при этом прекрасному организатору и хозяйственнику. Для нее быть лидером – значит идти вперед, познавая новое, и не бояться ответственности.

Преимущества нашей больницы – многопрофильность, гарантия качества медицинского обслуживания, достаточный объем диагностических и лечебных мероприятий, оперативность, преемственность, последовательность и законченность всего лечебно-диагностического процесса.

ГБУЗ С «Севастопольская городская больница №9» находится по адресу: ул. Мира, д. 5, г. Севастополь, Россия, 299018. Связаться с больницей можно по телефону: +7 (8692) 63 70 07 или по электронной почте: gorbo19@mail.ru. Информация о деятельности учреждения размещена на сайте: sev9.ru